

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО УМВД Апрель 2001 г. № 4(6)



Апрель богат на памятные даты. 14 апреля отмечают свой профессиональный праздник работники госавтоинспекции, а 15 — работники уголовного розыска. Сегодня ваша работа сопряжена с ежедневным риском, постоянными тревогами, напряженным ритмом работы. Как всегда вы остаетесь на острие борьбы с преступностью, ежедневно подвергая свои жизни опасности, стоите на страже жизни и здоровья наших граждан. В дни, когда вы отмечают свои профессиональные праздники, хочу пожелать здоровья, человеческого тепла, любви и взаимопонимания, успехов в благородном деле - защите законности.

Чачальник Стахановского JO УМВD полковник милиции Ю.П.Кузьменко

### Настоящие леди уголовного розыска

Благодаря "Ментам" и "Убойной силе" изрядная доля населения воспринимает будни милиции как череду комичных ситуаций.

Не буду спорить с авторами фильмов, многие сюжеты буквально списаны с жизни. Но никакими кинолентами не передать то постоянное напряжение, круглосуточную работу мозга, опасность, которая подстерегает и отвергнуть которую может лишь профессионализм. А ещё удачи, человеческие трагедии, которые становятся повседневной работой, не давая при этом очерстветь душой. Это обычные будни сыщика.

15 апреля текущего года отмечается 82 годовщина со дня образования в Украине службы уголовного розыска.

О том, как и чем живёт сегодня уголовный розыск Стахановского городского отдела в нескольких словах не расскажешь — основная тяжесть в раскрытии преступлений, задержания преступников ложится именно на их пле-

чи. Поэтому отметить кого-то из этого отделения — значит обидеть остальных. Но не сказать добрых слов о двух сотрудниках я всётаки не смогу.

Казалось бы, быть розыскником — чисто мужская профессия. Но не совсем, могут утверждать с полной уверенностью Елена Чикинёва и Марина Казакова. Помимо всех "прелестей" розыскной жизни — осмотров места происшествия, подворовых обходов, неопознанных и опознанных трупов, эти две хрупкие особы занимаются ответственной работой наравне с мужчинами. На их плечах (в их компьютерах) — информация всего отделения. С особой тщательностью хранят они всё, что не должно выйти из святая святых — штаба уголовного розыска. Произойдёт утечка информации — и последствия могут быть самыми непредсказуемыми.

И Лену и Марину любят в отделении не только, за то, что они профессионально выполняют свои служебные обязанности, не просто

за красивые глаза (а они действительно красивые). Обе уже не первый год в уголовном розыске и успели не раз доказать, что без них мужикам ой как трудно. Елена Чикинёва — лучший стрелок из винтовки, в соревнованиях прошлого года среди женщин городского отдела ей не было равных. А вот Марина Казакова в прошлом году в конкурсе "Мисс милиции — 2000" завоевала титул "Мисс очарования", в декабре участвовала в областном смотре самодеятельного творчества среди сотрудников ОВД.

Какой бы не была работа мужской, в ней всегда найдётся место для женщин. Для настоящих женщин. От имени творческого коллектива бюллетеня "Сирена" мы ещё раз поздравляем всех сотрудников уголовного розыска с профессиональным праздником. Особые слова поздравлений – прекрасным дамам. Здоровья вам и вашим близким, удачи, новых звёзд на погонах и мира в семьях.

Наталия Алешкевич

### "Плюсы" и "минусы" нового закона

5 апреля Верховная Рада Украины приняла Закон "О внесении изменений и дополнений к Административному кодексу об ответственности за нарушения Правил дорожного движения". Законом предусмотрены изменения в сторону уменьшения размера штрафов за нарушения Правил дорожного движения водителями и пешеходами, а также порядка наложения административных наказаний.

Самое существенное изменение в законе – то, что из ст. 265 КоАП Украины исключены части 5 и 6, согласно которым сотрудники ГАИ имели право изымать удостоверения водителя, номерные знаки, ставить на штрафплощадку транспорт. Также за незначительные виды нарушений вводится такой вид административного наказания как предупреждение.

Казалось бы, на первый взгляд, для участ-

ников дорожного движения наступают беззаботные времена. Нарушил - заплати государству незначительные средства через сберкассу и не обременяй себя общением с госавтоинспектором. Да и за грубые нарушения Правил дорожного движения уже не нужно будет идти на заседание админкомиссии ГАИ, а сразу отстаивать свои кровные интересы в суде. Однако, как вам понравится ситуация, когда, например, водителям за пренебрежение ремнями безопасности, а пешеходам за нарушения правил перехода улицы придется побегать по судам? И есть ли уверенность, что не каждый нарушитель во время составления протокола будет называть работнику ГАИ настоящий адрес, поскольку никакими законами не предусмотрено ношение с собой паспорта.

Если закон вступит в силу, в компетенции

ГАИ останутся список дел по эксплуатации водителями транспортных средств, на агрегатах которых номера не совпадают с записями в регистрационных документах; случаи противодействия осмотру транспортных средств; непредоставление транспорта в распоряжение работников милиции или медиков; отсутствие или непредъявление водительских прав.

Комментировать этот закон еще рано. Вопервых, он должен быть подписан Президентом Украины и опубликован в средствах массовой информации. Далее понадобятся ведомственные инструкции, приказы, подзаконные акты, дабы закон "заработал".

Действующий наработанный механизм воздействия на нетрезвых водителей со стороны ГАИ – изымание водительского удостоверения (продолжение на стр. 2)

БЮЛЛЕТЕНЬ "СИРЕНА" ПОДГОТОВЛЕН COBMECTHO C НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИЕЙ Г. СТАХАНОВА, ПРОКУРАТУРОЙ, ГОРОДСКИМ СУДОМ, СЛУЖБОЙ ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ ОХРАНЫ ПРИ СТАХАНОВСКОМ ГО УМВД И СГПЧ №18

## <u>С телетайпа дежурной</u> части

20.03.01 обратилась гр. Ш. О том, что по ул. Достоевского двое неизвестных граждан обманным путём завладели её изделиями: золотыми часами и 3 кольцами.

21.03.01 обратился начальник МРЭО Воробьёв В.Ю. о том, что выявлен факт подделки водительского удостоверения.

23.03.01 гр. Н. добровольно сдал взрывчатое вещество – тол, которое, по его словам, было найдено на территории детского сада по ул. Хмельницкого в 2000 году.

28.03.01 на пустыре за СГПЧ-18 сотрудниками милиции был выкопан труп 40-летнего мужчины. Подозреваемые задержаны.

-------

-------

31.03.01 на рынке г.Стаханова был задержан гр. Ц. 1973 г.р., который торговал рабочей спецобувью, которую он похитил в сентябре 2000 года из цеха №1 ОАО "Стахановмаш".

02.04.01 обратился гр. Т. 1930 г.р., о том, что к нему пришли гр. С. 1972 г.р., житель Белокуракинского района и гр. С. 1978 г.р., житель Теплогорска, которые причинили ему телесные повреждения и похитили охотничье ружьё ИЖ-54. В ходе следственно-оперативных действий оба задержаны, в содеянном сознались.

05.04.01 обратилась гр. Р., которая заявила о добровольной сдаче в ГО УМВД 62 патронов, обнаруженных ею в квартире по ул. Космическая. Напоминаем, добровольная сдача оружия освобождает от уголовной ответственности.

07.04.01 неизвестные лица проникли через форточку в квартиру по ул. Трамвайная, откуда похитили 970 гривен, золотые ювелирные изделия, 2 женские норковые шапки, 12 рулонов обоев, 2 масляных обогревателя

07.04.01 в 20<sup>00</sup> в ГО УМВД обратился гр. К., который сообщил по телефону о том, что неизвестные подростки от дома №26 по ул. Шоссейная похитили металлический швеллер. В ходе оперативно-розыскных мероприятий были установлены несовершеннолетние правонарушители — жители Попасной, Алчевска и Стаханова. Задержанные в совершении преступления сознались, вещественные доказательства изъяты.

08.04.01 в 21<sup>15</sup> поступило сообщение из травпункта ТМО, куда за помощью обратилась гр. Ж., 1962 г.р. Множественные ссадины лица и передней поверхности шеи причинил свёкор.

09.04.01 около 9<sup>00</sup> неизвестный пытался похитить у кондуктора трамвая №76 на маршруте деньги за проездные талоны.

### "Плюсы" и "минусы" нового закона

и временное помещение машины на штрафплощадку – делал невозможной дальнейшую эксплуатацию транспортного средства. Отныне, согласно с принятым законом, пьяный водитель без проблем продолжит свой путь, оставив гаишнику лишь автограф в протоколе. Можно только догадываться, сколько бед может натворить такой водитель на дороге. Естественно, найдутся и такие любители, которые будут отрицать в суде наличие водительских прав: мол, потерял или украли. И тут же спокойно сядут за руль, радуясь несовершенству закона.

Схожая ситуация складывается и с запрещением эксплуатации технически неисправного транспорта, нарушений правил парковки, экологического законодательства. Если инспектор ГАИ до сих пор мог запретить эксплуатацию автомобиля, у которого, например, не работают тормоза, путем временного снятия номерного знака (до устранения неисправности), что принятие нововведений не дают гарантии, что подобные автомобили не будут "разгуливать" автодорогами Украины.

Как свидетельствует статистика, самое распространенное нарушение ПДД - это превы-

(начало на стр. 1)

шение скорости. Именно это стало причиной каждой седьмой аварии на дорогах Украины. Понятно, что уменьшение размеров штрафа за это правонарушение не будет способствовать улучшению дисциплины водителей. К слову, принятые в 1997 году изменения в законодательстве относительно повышения размеров штрафов за нарушения ПДД значительно способствовали резкому снижению аварийности на автотранспорте.

Есть еще один аспект принятия обозначенного закона. Так, внесение изменений в КоАП относительно снижения размеров штрафов и смягчение ответственности за нарушение ПДД проведет к уменьшению практически вдвое поступлений в государственный бюджет . Иными словами, эта недоимка составит более чем 60 млн. грн.

Законодательство в сфере обеспечения безопасности движения действительно нуждается в усовершенствовании, но в такой редакции оно вряд ли будет способствовать предупреждению трагедий на дорогах и усилению борьбы с преступностью на автотранспорте.

(По материалам газеты «Именем закона»)

### Подведены итоги за первый квартал



13 апреля 2001 года в конференц зале городского исполком состоялось подведение итогов работы за первый квартал сотрудников городского отдела милиции. Начальник Стахановского ГО УМВД Ю.П. Кузьменко представил своего нового зама, начальника криминальной милиции, подполковника милиции Заику Валерия Петровича.

За 3 месяца текущего года общее состояние преступности, прежде всего характеризуется уменьшением объёма зарегистрированных преступлений. Их количество, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года

уменьшилось на 21,8 %, а по линии уголовного розыска – на 12,1 %.

Повышение отраслевыми службами и подразделениями ГО УМВД интенсивности противодействия преступности позволило достигнуть положительных изменений в динамике корыстных преступлений.

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось количество краж гос. имущества — на 15,3 %, в том числе краж из магазинов — на 60 %, краж личного имущества — на 10,2 %, в том числе из квартир — на 6,1 %, разбоев личного имущества — на 33,3 %, мошенничеств личного имущества — на 63,9 %, угонов АМТ — на 66,7 %, краж АМТ — на 100 %.

Вместе с тем, в 1 квартале 2001 года было больше зарегистрировано убийств и покушений – на 75 %, в том числе убийств – на 100 %, умышленных ТТП – на 25 %, в том числе со смертельным исходом – на 50 %, грабежей личного имущества – на 55,6 %, грабежей гос. имущества – на 100 %

Количество мошенничеств гос. имущества осталось на уровне прошлого года. Это свидетельствует о недостаточной работе по профилактике указанных преступлений.

В недостаточной мере выявлялись латентные виды преступлений.

Возбуждено 6 уголовных дел по фактам незаконного приобретения огнестрельного оружия (в 2000 г. – 8; - 25 %). На уровне прошлого года осталось количество уголовных дел, возбужденных за незаконный оборот наркотических средств – 18.

В 1 квартале 2001 года снизилась криминогенная активность подростков. Количество совершённых ими преступлений или преступлений сократилось, как в целом (с 78 в 2000 г. до 53 в 2001 г. – 32,1 %), так и в значительном большинстве по отдельным видам преступлений.

Повышение уровня индивидуальной профилактической деятельности способствовало тому, что в 1 квартале 2001 года снизилось число повторных преступлений, как в целом на 15 %, так и по линии уголовного розыска на 19,2 %, уменьшилось количество преступлений, совершённых в нетрезвом состоянии на 33,3 %. Количество преступлений, совершаемых в сфере семейно-бытовых отношений осталось на уровне прошлого года.

(По материалам штаба Стахановского ГО УМВД)





### ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Любим, помним, скорбим... Сегодня наши сердца немеют от боли. Ушел из жизни опытнейший специалист, нежный отец, любящий муж, нежный сын и просто чудесный человек Александр Дмитриевич Парфиненко. Жестокая смерть вырвала его из наших рядов накануне его 50-летнего юбилея. Впереди могли быть годы, десятилетия плодотворного труда. Но Господь Бог, как известно, призывает к себе самых лучших.

Александр Дмитриевич Парфиненко родился 13 июля 1951 года в г.Свердловске Луганской области. После окончания школы переехал в г.Новочеркасск Ростовской области, где учился и работал в Новочеркасском полиграфическом институте. Во время службы в рядах Советской Армии служил в системе МВД СССР на Северном Кавказе. С тех пор судьба связала Александра Дмитриевича с милицией на долгие 25 лет. Работу милиции он знал "от" и "до", потому что сам прошел путь от оперуполномоченного уголовного розыска до первого заместителя начальника управления Министерства внутренних дел Луганской области. Последние годы Александр Дмитриевич занимал пост начальника кафедры тактико-специальной подготовки Луганского института внутренних дел.

Сколько сделал А.Д.Парфиненко для нашего города, трудно оценить. Он навечно останется в наших сердцах как талантливый руководитель, непримиримый борец с преступностью, необычайно чуткий, душевный человек. Вечная ему память.

Коллектив Стахановского ГО УМВД

## Бездушие

С начала года зарегистрировано 11 убийств и тяжких телесных повреждений, приведших к смерти. Печальная статистика не может не тревожить, потому что количество ченловеческих жертв по сравнению с прошлым годом значительно возросло. Беслокоит еще одно - причина практически всех трагедий — алкогольное опьянение. Именно в этом состоянии жертвы большиства трагедий распрощались с жизнью. Кто-то из них стал жертвой из-за собственной тяги к «зеленому змию», а кто-то пострадал от рук пьяных варваров. Чаще же наблюдается картина, когда и жертва и преступник распивают спритное совместно.

10 апреля 2001 года в районе гаражей по ул. Мананкова был обнаружен труп мужчины. Сразу после сообщения в дежурную часть на место происшествия выехал весь личный состав во главе с начальником городского отдела Кузьменко Юрием Петровичем и начальником уголовного розыска Михнёвым Демьяном Павловичем. Сотрудниками милиции была проведена тщательная отработка близ лежащей территории, опрошены сотни жителей и уже через 4 часа была восстановлена картина трагедии.

Банальная ситуация: совместная пьянка двух знакомых переросла в ссору с применением грубой физической силы. Результат прозаический — один участник пьянки ушёл восвояси, а второй остался на месте разборок с телесными повреждениями различной тяжести. Как показала судебно-медицинская экспертиза, последний скончался от асфиксии (захлебнулся собственной кровью). Его напарнику, который ушёл с места события, не позвав кого-либо на помощь, вменяется оставление человека в беспомощном состоянии.

Это сухие слова из уголовного кодекса. А говоря простым человеческим языком – ещё один факт, бездушного отношения друг к другу, и ещё одна нелепая смерть.

Вячеслав Воронин

## Служба 01 сообщает

#### Омрачённые праздники

С 13 по 15 апреля в Стаханове произошло три пожара. В огне погибло два человека.

Одна из трагедий произошла по ул. Голубовская в 8-и кв. жилом доме. Сообщение о возгорании в дежурную часть поступило с опозданием, так как ближайший телефон был установлен на бывшей шахте "Максимовская".

Через 10 минут (в 21°°) прибыло 1-е подразделение дежурного караула. За этот период времени горение распространилось на чердачное перекрытие дома по всей площади, что составило около 500 кв.м. В тушении пожара принимал участие весь Стахановский гарнизон: 4 автоцистерны и 14 человек личного состава. После ликвидации пожара в квартире было обнаружено 2 обгоревших трупа.

В ночь с 13 на 14 апреля по ул. Севастопольской огнем был уничтожен жилой дом.

#### Бомж-поджигатель

5 апреля в 0<sup>10</sup> поступило сообщение на пульт пожарной части города о сильном задымлении в жилом доме №23 по ул. Космическая.

Через 3 минуты после прибытия пожарного подразделения, было установлено, что очаг находился в подвальном помещении. Через 15 минут пожар был потушен. Спасательные работы сопровождались эвакуацией жильцов подъезда, так как даже балконы не могли их спасти от густого едкого дыма. А ведь известно, что человек в дыму может находиться 2-3 минуты. Из подъезда было эвакуированы 4 жильцов, из них 2 детей. Многим закопченные стены и домашние вещи будут долго напоминать о той неспокойной ночи.

Как позже было установлено, виновником пожара стал бомж, подвал был его "родным" домом. Непонятно отношение руководства ЖЭУ, которые продолжают бездействовать в решении серьёзных проблем: вывоз мусора из подвальных и чердачных помещений и закрытие входных дверей от посторонних лиц.

#### Виновники несчастья – алкоголь и сигарета

В марте месяце текущего года в нашем городе было зарегистрировано рекордное количество пожаров - 19!

В 17 случаях пожары возникли в государственном и частном секторе, начиная с  $17^{00}$  и заканчивая  $6^{00}$ . А это свидетельствует о том, что возвращаясь в квартиры, дома жители привыкнув ко многим бытовым благам, забывают порой о опасности, которую несёт огонь.

Многие, к сожалению, упорно продолжают считать пожар случайностью, которую предвидеть просто нельзя. Но он скорее закономерность, так как практически в каждом случае его можно предвидеть и предотвратить.

Только с начала года на 45 пожарах погибло 6 человек. Преобладающей причиной пожаров и трагедий остаётся неосторожное обращение с огнём в состоянии алкогольного опьянения и с непогашенной сигаретой в руках. Не многим людям удаётся спастись от огненного "плена", пребывая под воздействием "горячительных" напитков.

Такой случай произошёл по пер. Садовый. Для мужчины 1960 г.р. день начинался с поисков спиртного. Исключением не было и 1 апреля. После того, каквожделенный напиток был найден и мечты воплотились в реальность, он уснул во флигеле, не затушив при этом окурок. Проснувшись от запаха дыма и выйдя во двор, он и не думал сообщать о случившемся в пожарную охрану. В этом случае помощь пришла со стороны соседей. Прибывший к месту происшествия дежурный караул пожарной часьти ликвидировал возгорание в течение 30 минут

Оценить материальный ущерб, в результате которого выгорела комната, уничтожено и повреждено личное имущество, реально любитель спиртного смог утром следующего дня.

Олег Середа, инженер СГПЧ № 18



## Чемпионы века

В начале апреля состоялось подведение итогов 2000

года и последних 20 лет областной спартакиады "Динамо". В 10 видах спорта стахановские спортсмены завоевали чемпионские титулы в рукопашном бое, гиревом спорте, плавании, борьбе самбо, шахматах. С 1980 года Стахановский городской отдел занимал первую ступеньку пьедестала почета 20 раз. Единственный год - 1996 - выпал из триумфального шествия. Тогда стахановчане завоевали II место, пропустив вперёд г.Брянку. По непонятной причине Стаханов не пригласили для участия в одном виде соревнований, а неявка засчиталась как поражение.

Эти результаты были возможны благодаря тому, что первые руководители городского отдела понимают важность занятий по физической подготовке. В нашем городском отделе такое понятие: на первом месте — физическая подготовка, на втором — работа, на третьем — дисциплина. То есть без хорошей физической подготовки, здоровья с человека нельзя спросить хорошую работу, и естественно дисциплину. Так повелось у нас с 1980 года и по сей день.

В древности считалось, что Земля держится на трёх китах. У нас физическая подготовка дер-

жится тоже на трёх китах: с 1980 года во главе Стахановского ГО стал В.С.Дьяченко, после него пришёл А.Д.Парфиненко и сегодня их дело продолжает Ю.П.Кузьменко. Сами они спортсмены: В.С.Дьяченко был борцом, А.Д.-Парфиненко увлекался футболом, Ю.П.Кузьменко - волейболом. Результат их работы - гордость нашего отдела - спортивный комплекс. Его строительство начинал В.С.Дьяченко, при А.Д.Парфиненко построили свой тир, комнату отдыха и сейчас уже благодаря нынешнему начальнику ГО комплекс оборудован современными тренажёрами, автономная котельная обогревает помещения и обеспечивает горячей водой. Появились у нас в спортивном комплексе парная, небольшой бассейн. комната отдыха.

Занятия в спортивном комплексе проводятся с 7<sup>30</sup> до 20<sup>00</sup>. Здесь работают многочисленные секции: пулевой стрельбы, шахматистов, борцов, гиревиков. Сегодня готовятся к областным соревнованиям команда Стахановского ГО УМВД по кроссу, следующий этап — областной чемпионат по гирям и мини-футболу.

С 1976 по 2000 год подготовлено в нашем отделе 10 мастеров спорта по различным видам, более 50 КМС, более 200 перворазрядников, а о II, III разряде можно сказать — подготовлено много.

Чемпионами Украины становились по стрельбе А.Арестов,

Е.Давыдова, Т.Гресь, С.Тетерин, Е.Помникова. Призёрами чемпионата Украины в разное время становились 9 сотрудников Стахановского городского отдела: А.Губриенко, В.Кулик, В.Черкас, И.Семиряд, А.Плевако, В.Соловьев, А.Дрозд, С.Королев, В.Давидянц.

В 1983 году отмечался 60-летний юбилей «Динамо» и были подведены итоги в системе МВД, наш коллектив физической культуры был признан лучшим среди коллективов "Динамо" СССР.

Давняя дружба связывает "динамовцев" с городской мэрией. Уже на протяжении нескольких лет проводится чемпионат по стрельбе из боевого оружия среди силовых структур города: СБУ, городской отдел милиции, суд, прокуратура, военкомат, СГПЧ − 18, юридический класс СШИ №3, налоговая милиция и инспекция и отдел ОГСО. Постоянно участниками чемпионата становятся курсанты ЛИВД. На протяжении 4 лет чемпионами становились стрелки из отдела городской милиции.

И новый год – 2001 – тоже оказался успешным: уже проведено областное соревнование по рукопашному бою, в котором не было равных нашим спортсменам.

Руководство отдела милиции принимают самое активное участие в городской спортивной жизни: начальник Ю.П.Кузьменко возглавляет городскую федерацию самбо и дзю-до, заместитель



начальника по РЛС А.Л.Федотов — президент городской федерации футбола, заместитель В.В.Нестеренко — вице-президент грекоримской борьбы, вице-президент областной федерации стрельбы — почётный динамовец Украины Г.Н.Лихачёв.

В прошлом году в коллективе Стахановской милиции была разыграна номинация "Лучшая спортсменка года" и "Лучший спортсмен года". Эти звания получили самые активные и самые результативные участники спортивных соревнований Елена Пиканова (психолог) и Демьян Михнёв (начальник ОУР). Активная позиция Демьяна Михнёва вывела команду уголовного розыска на I место в спартакиаде среди команд городского отдела милиции за прошлый год.

Кроме 15 видов соревнований спартакиады "Динамо" у нас проводится чемпионат, приуроченный к годовщине аварии на Чернобыльской АЭС, дню независимости Украины.

Геннадий Лихачев,

мастер спорта по стрельбе из боевого оружия,

вице-президент федерации стрельбы Луганской области

# Испытанные Чернобылем

26 апреля 1986 года. Через 45 лет после начала Великой Отечественной войны прозвучало страшное слово – эвакуация – когда мирное население в мирное время колонной в 1000 автобусов в 2 ряда с зажженными фарами уезжало с обжитых мест. В этот день атомный реактор Чернобыльской АЭС из друга превратился в страшного разъярённого неукротимого зверя.

С того самого дня в нашей речи появилось новое невесёлое слово "ликвидатор". Эти люди ценой своего самоотверженного труда, здоровья, а многие и жизни пытались обуздать ядерного монстра, скрыть его под железобетонным саркофагом.

Долго будут заживать чернобыльские рубцы на земле, но вечной и благодарной должна быть память о тех, кто заслонил нас от беды. И надо спешить сейчас, сегодня, отплатить им человеческой добротой и теплом.

Ежегодно в день трагедии в Стахановском ГО УМВД проходят торжественные собрания, посвящённые этой дате. Так было и на этот раз. Чествовали работающих "чернобыльцев", помянули тех, кого уже рядом нет: милиционеров-ликвидаторов Николая Зайцева и Виктора Радулова. Чернобыль забрал их жизни. Но в тесном строю продолжают нести нелёгкую милицейскую службу А.Федотов (заместитель начальника городского отдела по РЛС), В.Вишневецкий (милиционер-водитель), В.Побережный (следователь), Ю.Мечет (ст. дознаватель), Г.Бочаров (заместитель начальника ОУР), В.Загудайлов (помощник оперативного дежурного ДЧ), С.Мазейко (ст. о/у ОУР), Д.Михнёв (начальник ОУР), пенсионеры МВД В.Майдан, В.Титаренко, И.Шаповалов, С.Лысак.

Для всех них Чернобыль – частица жизни, а для нас – последнее предупреждение человечеству. Радиационный "домоклов меч" всё ещё висит над планетой.

Людмила Тиханова, пом. зам. нач. Стахановского ГО УМВД по РЛС по организации воспитательной работы



Регистрационное свидетельство серии ЛГ № 509 Управления по делам прессы и информации

<u>Главный редактор</u>

Ку́зьменко Ю.П. <u>Исполнительный редактор</u> Алешкевич Н.А.

### <u>Адрес редакции:</u>

r. Стаханов, ул. Дзержинского, д.13

Над выпуском работали:
Наталия АЛЕШКЕВИЧ,
Вячеслав ВОРОНИН,
Олег СЕРЕДА

#### Наш расчетный счет:

получатель: отд.
Госказначейства в г. Стаханове
ОПЕРУ НБУ г. Луганск
код 24046662 МФО 304030
р/с 35306309002

#### назначение платежа:

спонсорская помощь для ГО УМВД (группа общественных связей) на рег. счет 06010210012017/2

#### <u>Отпечатано</u>

в фотополиграфическом центре ООО фирма "САША". Тираж 1000 экз. Объём 0,5 п.л.

#### <u>Сверстано</u>

в компьютерном центре Стахановского ГО УМВД